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III. Civil Kavalkád 2025. a Skanzenben - "Közösségek

találkozása"

A szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum

adott  otthont  a  Civil  Kavalkád  a

Skanzenben  elnevezésű  rendezvénynek,

amelyen  az  országos  Civil  Közösségi

Szolgáltató  Központ  hálózat  összes

vármegyei  munkatársai,  magyarországi,

erdélyi,  felvidéki,  kárpátaljai  és  vajdasági

civil  szervezetek vezetői,  képviselői  vettek

részt.  A mintegy ezer  résztvevőt  elsőként

Cseri  Miklós,  a  Szabadtéri  Néprajzi

Múzeum  főigazgatója  köszöntötte,  aki

elmondta, örömükre szolgál, hogy idén már

második alkalommal fogadhatják …

olvasd tovább



V. Szabó Szonja Nemzetközi Para Boccia Sporttalálkozó és

ParaKépzőművészeti Biennálé

Május  3-án  Tatán  került  megrendezésre  a  V.  Szabó  Szonja  Nemzetközi  Para  Boccia

Sporttalálkozó és az V. Szabó Szonja ParaKépzőművészeti Biennálé. A Sporttalálkozón 42

versenyző, 70 segítő, 8 egyesület, köztük nemzetközi csapat is mérettette meg magát – a

sport  és  művészet  találkozása  Szabó  Szonja  emlékére.  A  Güntner  Arénában  zajló

nemzetközi para boccia sporttalálkozót követően az Angyalok és Tündérek Galériában nyílt

meg …

olvasd tovább

SAJT-Ó Uzsonna a XXVII. Civileké a Ház programsorozat

keretén belül

A  nyilvánosság  ereje  és  szerepe  a  civil  szervezetek  életében  Milyen  szerepe  van  a

médiának  a  civil  szervezetek  működésében,  és  hogyan  tudnak  ezek  a  közösségek

hatékonyan  megjelenni  a  nyilvánosság  előtt  Partnerszervezetünkkel,  az  Oroszlány  és

Térsége Civil Szervezeteinek Egyesületével egy rendhagyó sajtóeseményt szerveztünk. A

rendezvény célja a párbeszéd elősegítése volt a civil szféra és a sajtó képviselői között. Az

eseményen 17 különböző …

olvasd tovább

Civil Életképek



Mi  hiszünk  a  közösségek  erejében!  Komárom-Esztergom  vármegyében  800  olyan  civil

szervezet működik, melyek részére személyi jövedelemadónk 1%-át felajánlhatjuk. Ők nap

mint  nap  értünk,  érted  munkálkodnak.  Egészségmegőrzés,  környezetvédelem,  sport,

szociális  terület,  idősgondozás,  kultúra  ...  és  még  számos  terület  van,  melyben  civil

szervezetek  tevékenykednek.  Most  TE  is  SEGÍTHETSZ nekik!  Május  20-ig  még  Tiéd  a

döntés, szabadon rendelkezhetsz SZJA 1% felajánlásodról. Egy apró …

olvasd tovább

Közeledik a személyi jövedeladó bevallás beadásának időszaka, ezzel együtt pedig

dönthetünk kinek ajánljuk fel egy százalékunkat.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ közösségi oldalán

és  hírlevelében  felületet  biztosít  a  civil  szervezeteknek  1%-os  kampányainak

népszerűsítésére. Honlapunkon elérhető azon szervezetek listája, melyek fogadják az adó

1%-os felajánlásokat!

https://mntkem.hu/ckszk/adatbazisok/

Megnyílt a PRO FILII Alapítvány II. negyedévi pályázati

ciklusa

A pályázatok online, a www.profilii.hu oldalon nyújthatók be május 31 -ig

"A  Pro  Filii  Alapítvány  pályázatot  hirdet  civil  és  nonprofit  szervezetek,  valamint

magánszemélyek  számára  olyan  közösségi  célokat  szolgáló,  közérdekű,  vagy  humánus

okokból  megvalósítandó  tevékenységek,  civil  kezdeményezések  támogatására,  amelyek

hozzájárulnak a Magyarországon és a határon túli  magyar lakta településeken élők vagy

azok egy csoportja – kiemelten a gyermekek – egészségügyi helyzetének, életmódjának,

esélyegyenlőségének  javításához,  segítik  a  szociálisan  és  egészségileg  hátrányos

helyzetűek életminőségének javítását,  emelik  hazánk szellemi-,  művészeti-,  kulturális-  és

sportéletének színvonalát."

Részletek és forrás: https://profilii.hu/palyazati-kiiras/
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